

楼道门“连”台阶 老人进出别扭

居委会:老旧小区改造工程结束前修整

烟台民意通

热线:6601234

本栏目由
山东明朗律师事务所
提供法律支持



本报讯(YMG全媒体记者何晓波 摄影报道)老旧小区改造本来是一项惠民的福利工程,然而芝罘区东山街道南沟街双合里17-2号的居民对此有很多无奈:该楼绝大多数为退休的高龄老人,改造后的楼道门不知何故距离楼梯台阶太近,老人进出楼道门非常别扭。

该楼的陈先生等居民致电“烟台民意通”热线电话6601234后,记者前往双合里17-2号看到,这是一个开放式的老旧小区,工人还在进行路面硬化施工。陈先生说,他们所在单元楼住的都是高龄老人,平日上下楼都需要拄着拐杖,没想到老旧小区改造施工后,将原先用得好的楼道门给换了,而且还把楼道门安装到楼梯口的台阶前,从外面开门进入楼道,接着就是楼梯台阶,非常别扭。居民如果从楼内外出,下了台阶脚必须抵到门跟前才行,否则就得弯着腰抓住栏杆才能保证身子不倾倒。“要知道,住户都是高龄老人,行动本身就不方便,这个防盗门安装得如此别扭,让老人们非常难受。”再则,防盗门安装好后,施工方就是不给装电子呼叫门铃,家里有客人来或者取快递,本来就不爱动弹的老人还得上上下下折腾着下楼开门。

记者进入该居民楼,看到防盗门与楼梯台阶相隔不足30厘米,仅有一脚的距离,出门身体必须要紧挨着楼道门。另外,门左上角的开关门延时器高度相对较低,如果身高在1.8米左右,出门时很容易碰头。最奇葩的是,本该延伸到楼底的楼梯扶手却被锯断了,让行动不便的老人不得不提前松开手,颤巍巍地下台阶。

楼道门为何这样改?施工前有没有听取居民们的意见?东山街道办南沟街社区居委会负责人解释,双合里17-2号楼楼道门改造的事他们知道前因后果,也与该楼的楼长马老师等人详细介绍了,并得到了居民们的认可理解。

该负责人说,该楼之前的楼道门是居民们自行安装的,很简单。“美好社区”改造施工前,征得

大家同意才换掉旧门。施工过程中,施工人员发现该楼东侧有根排水管挡住了新门框的施工,无奈之下只得将探出的部分拆掉,依着原有的房屋建筑墙体,重新安装上新的楼道门,这样就缩小了楼梯台阶与门之间的距离,导致居民进出楼道时很别扭。

“如果楼道门要移动位置,需要改变那根排水管的走向,而居委会不能强行要求居民拆除。”该负责人说,楼上居民应该明白,那根排水管才是问题的根源,只要解决好排水管的问题,其他都迎刃而解,这需要多方配合,仅靠居委会和施工单位是难以解决的。至于防盗门的延时器高度调整、每家每户的门铃接通等都是小问题,小区改造施工结束前,施工人员会逐个解决好的,请大家放心。

西南河路十几栋楼周围竟无健身器材

社区居委会:此前尝试安装,但地下管道铺设多没法安

本报讯(YMG全媒体记者张苹)近日,市民王先生拨打“烟台民意通”热线6601234反映,他居住在芝罘区西南河路开放型社区,属于老小区,十几栋住宅楼周围却没有一处健身设施,希望社区能够在小区内安装一些健身器材。据他观察,西南河路31号楼门前有比较宽敞的地方,可以安装一些健身器材。

接到线索后,记者联系王先生详细了解情况。王先生告诉记者,他搬到西南河路居民楼后发现,周围休闲活动的场地有限,且没有任何健身器材,这给爱运动

的他带来不便。“大概10多栋住宅楼,楼与楼之间的楼间距可能比较小,不适合安装设施,但据我观察,感觉31号楼前面空间稍微大一点,应该能够安装一些,也不用太多,基本的单双杠、蹬力器等即可。”王先生说,平常想要使用这样的健身器材比较难,要跑到距离很远的公园,近处只有一些封闭小区才有,进出十分艰难。

随后,记者针对此建议联系到了该社区所属的德新社区居委会,居委会工作人员告诉记者,该小区确实缺乏健身设施及休闲娱乐场地,他们也早就关注

市体育局主要负责人接听12345热线
健身器材可一键报修

YMG全媒体记者 刘晋

昨天上午,烟台市体育局党组书记、局长张晓东带领相关负责人接听涉及体育领域的12345热线。两个小时的时间里,多位市民拨打了电话,围绕马拉松赛事、电子竞技、健身器材维修等方面进行了咨询,相关人员耐心细致地一一进行了解答。

“我是一名电子竞技爱好者,之前了解到咱们烟台也成立了电子竞技协会,想问一下咱们烟台的电子竞技发展规划。”

对于这一问题,市体育局副局长王迪表示,如今,烟台大学、鲁东大学、山东工商学院、烟台职业学院等烟台各大高校都已成立电子竞技社团。去年12月,烟台市电子竞技运动协会成立,标志着烟台电子竞技运动和相关产业朝着专业化和规范化方向快速发展。

记者还了解到,来自烟台WT的选手董文彬、陈俊宇、俞越均成功入选亚运会集训队名单。亚运会FIFA Online 4项目集训选手也将于今年7月在烟台集训基地进行日常训练,此训练基地在亚运会后将成为中日韩电竞交流中心。

“我在小区周围包括道路两侧看到有很多健身器材,发现有一些器材存在损坏的情况,维修也不及时,想问一下如何解决这一问题?”

“健身器材维修更新工作我们一直在做,但是全民健身器材陈旧、损坏、维修更新不及时的情况确实存在。”市体育局群体科负责人范鹏亮说,体育部门每年都安排专项资金对健身工程器材进行巡检,对所有器材进行GPS定位,并将有关数据上

传信息服务平台。

近几年随着器材陆续超过8年质保期,需要维修更换的器材也越来越多,对这些器材市体育局将按照“轻重缓急”的原则,有计划、分批次地完成更新维修。同时,开发启用了“健身器材一键报修系统”,为体育部门投放的7万件健身器材,每一件都贴上二维码专属标签,标签上同步注明报修电话(0535-6896639)。

“烟台市是篮球之乡,关于篮球方面有什么发展规划?”对于这一问题,张晓东表示:“烟台拥有很多篮球爱好者,青少年对篮球的喜爱程度也很高。如今,烟台篮球发展还是要从孩子抓起。”在青少年篮球方面,2021年,市体育局与市教育局联合下发了《大力推进青少年篮球工作的意见》,明确从建立健全人才培养体系、师资培训体系、一体化竞赛体系、服务保障体系、督导考评体系五个方面入手,在“十四五”期间,全市各级体育特色学校按要求建设篮球教学场地设施,配备至少1名篮球体育教师,按标准开展篮球教学,同时有计划、有步骤地组织校内、校际篮球比赛。

张晓东透露,本周六,2023欧美职业篮球国际对抗赛(蓬莱站)即将开打,届时将由美国东部王者明星职业男篮对阵塞尔维亚男篮明星队。8月,全国U19青年男子篮球比赛也将将在烟台进行。

12345 政务服务热线

明威海参
MW SEA CUCUMBER

第二届年中庆 内购“惠”开幕

鲜食海参398元

顶火半干海参

“鲜”人一步

买1送1

880元/斤

1580元/斤起

年中庆 2023年6月10日-6月30日



好参低价 多买多送

- [1] 北马路东首海关斜对面太平街10号 2119899
- [2] 福山区永安街1号北一路东首 2130007
- [3] 大海阳路消防特警中队下车路东 2117757
- [4] 开发区金沙江路18号恒达农贸市场南门 6931060
- [5] 二马路54号(二马路与南山路口东侧) 6228771
- [6] 芝罘区四马路1号进德家悦北门斜对面 2152097
- [7] 福山区县府街北美金街113-114号 2131001
- [8] 北马路171号芝罘湾广场红利渔市店 2127776